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Анотація навчальної дисципліни 
Навчальний курс «Музична педагогіка вищої освіти» є обов’язковим компонентом 

другого освітньо-наукового рівня вищої музичної освіти України та розроблений 
спеціально для студентів НМАУ ім. П. І. Чайковського з урахуванням художньо-творчої 
специфіки закладу. Предметом вивчення навчальної дисципліни є історія та теорія 
формування знань, умінь і навичок у майбутніх фахівців музичного мистецтва, які 
передбачають активізацію міждисциплінарних зв’язків багатьох освітніх та 
загальнохудожніх компонентів, серед яких: спеціальність; загальна педагогіка; психологія 
творчості; етика; естетика; історія художньої та музичної культури тощо. Метою вивчення 
навчальної дисципліни «Музична педагогіка вищої школи» є підготовка студентів до 
педагогічної діяльності у музичних навчальних закладах. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: 
- розгляд етапів становлення музичної педагогіки вищої школи в країнах Європи, Азії, 
Америки та Африки; 
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- висвітлення дидактичних положень щодо розвитку професійних якостей майбутніх 
фахівців музичної спрямованості у вищій школі; 
- розкриття змісту, структури та специфіки формування педагогічної майстерності у 
майбутніх фахівців вищих музичних навчальних закладів; 
- розгляд специфіки вдосконалення лідерських якостей у майбутніх педагогічних фахівців 
вищих музичних навчальних закладів; 
- окреслення межі педагогічного конфлікту і висвітлення методики його врегулювання; 
- здійснення аналізу нормативно-концептуальних засад забезпечення якості підготовки 
фахівців у вищих музичних навчальних закладах. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми навчальної дисципліни 
«Музична педагогіка вищої школи» студенти повинні знати: 
-  зміст етапів становлення музичної педагогіки вищої школи в країнах Європи, Азії, 
Америки та Африки;     
- музичну дидактику вищої школи; 
- методику формування педагогічної майстерності у майбутніх фахівців вищих музичних 
навчальних закладів; 
- лідерські якості майбутніх педагогічних фахівців і специфіку їх удосконалення у вищих 
музичних навчальних закладах; 
- методологію педагогічного конфлікту; 
- нормативно-концептуальні засади забезпечення якості підготовки фахівців у вищих 
музичних навчальних закладах тощо. 
           По завершенні вивчення дисципліни «Музична педагогіка вищої школи» студенти 
повинні вміти: 
- створювати умови для досягнення мети в навчальному процесі; 
- спрямовувати вольові зусилля майбутніх фахівців на швидке і якісне запам’ятовування 
музичної інформації завдяки застосуванню відповідних властивостей уваги і 
використанню індивідуальних особливостей роботи їх короткострокової пам’яті; 
- уникати зайвої емоційної напруги організму в навчальному процесі корекцією міри 
збудження; 
- демонструвати високу надійність відтворення інформації у звичних та емоціогенних 
умовах педагогічної діяльності; 
- проявляти високий рівень артистизму під час прилюдного відтворення інформації; 
- врегульовувати педагогічні конфлікти тощо. 

Структура курсу. Виходячи з основних завдань курсу, в його побудові поєднуються 
лекційна та семінарська форми роботи. Наприкінці курсу студенти складають державний 
іспит. 

Для більш ефективної комунікації з метою розуміння структури навчальної 
дисципліни та засвоєння матеріалу використовується електронна пошта, Viber, Zoom.  
 

Перелік тем 
Змістовий модуль 1.  
Розділ 1. Музична педагогіка вищої школи як галузь гуманітарної освіти. 
Тема 1.1 Становлення вищої музичної освіти  в країнах Європи, Азії, Америки та Африки 
Тема 1.2 Становлення вищої музичної освіти в Україні 
 
Розділ 2. Музична дидактика вищої школи. 
Тема 2.1 Мотивація як спонукальний фактор розвитку фахової майстерності у студентів 

музичної спрямованості 
Тема 2.2 Вольові зусилля студентів як стан внутрішньої психічної напруги на шляху до 

мети  
 



Тема 2.3 Увага як психічний процес управління навчальною діяльністю студентів 
Семінар 1. Технологія вибору об’єктів уваги у навчальній діяльності студентів вищих 

музичних закладів освіти. Інтенсивність уваги студентів вищих музичних закладів 
освіти і специфіка її корекції у навчальному процесі. 

Тема 2.4 Інноваційні технології запам’ятовування музичної інформації 
Семінар 2. Закономірності роботи короткострокової пам’яті студентів вищих музичних 

закладів освіти у навчальній діяльності. Складність завдань і суб’єктивність оцінки 
ймовірності успіху. 

Тема 2.5 Емоційність і успішність педагогічної діяльності. 
Модульна контрольна робота. 
 
Змістовий модуль 2. 
Розділ 3. Педагогічні стилі фахівців вищих музичних навчальних закладів. 
Тема 3.1 Лідерство як чинник професійної діяльності педагогічних фахівців вищих 

музичних навчальних закладів 
Тема 3.2 Різновиди педагогічних стилів фахівців вищих музичних навчальних закладів та 

специфіка їх застосування. 
 
Розділ 4. Педагогічна конфліктологія. 
Тема 4.1 Педагогічні конфлікти та їх види 
Семінар 3. Уникнення педагогічного конфлікту. Явні і уявні мотиви педагогічного 

конфлікту. Конфліктогени педагогічного конфлікту і специфіка їх впливу на 
успішність діяльності. “Баланс сил” і його вплив на розгортання педагогічного 
конфлікту. 

Тема 4.2 Прогнозування педагогічних конфліктів та методика їх врегулювання. 
Семінар 4. Прогнозування дії конфліктогенів як один із методів управління процесом 

перебігу педагогічних конфліктів. Переспрямовування функцій педагогічних 
конфліктів. Способи врегулювання педагогічних конфліктів. Роль лідера у 
врегулюванні педагогічних конфліктів. 

 
Розділ 5. Педагогічна майстерність фахівців вищих музичних навчальних закладів. 
Тема 5.1 Педагогічний брендинг та специфіка його створення у вищих музичних 

навчальних закладах 
Тема 5.2 Педагогічний артистизм фахівців вищих музичних навчальних закладів 
 
Розділ 6. Нормативно-методологічні засади забезпечення якості підготовки фахівців у 

вищих музичних навчальних закладах. 
Тема 6.1 Нормативні документи забезпечення якості підготовки фахівців у вищих 

музичних навчальних закладах 
Тема 6.2 Методологічні засади забезпечення якості підготовки фахівців у вищих музичних 

навчальних закладах 
Модульна контрольна робота. 
Державний іспит. 
 

 
 

Лекції, семінарські заняття, доповіді з презентацією, письмові роботи.  
 

Навчальні ресурси 
 
Усі необхідні для вивчення навчальної дисципліни основні та додаткові матеріали 
надсилаються у відповідну групу МOODLE. 

Форми та технології навчання 



 
Система оцінювання 
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Загальна сума балів = Бали за поточне тестування та самостійну роботу + бали 

за підсумковий тест (екзамен) / 2,  
де «2» – коефіцієнт 
 
Т1. Становлення вищої музичної освіти в країнах Європи, Азії, Америки та 

Африки. 
Т2. Становлення вищої музичної освіти в Україні. 
Т3. Мотивація як спонукальний фактор розвитку фахової майстерності у студентів 

музичної спрямованості 
Т4. Вольові зусилля студентів як стан внутрішньої психічної напруги на шляху до 

досягнення мети 
Т5. Увага як психічний процес управління навчальною діяльністю студентів 
Т6. Інноваційні технології запам’ятовування музичної інформації 
Т7. Емоційність і успішність педагогічної діяльності 
Т8. Лідерство як чинник професійної діяльності педагогічних фахівців вищих 

музичних навчальних закладів 
Т9. Різновиди педагогічних стилів фахівців вищих музичних навчальних закладів 

та специфіка їх застосування 
Т10. Педагогічні конфлікти та їх види 
Т11. Прогнозування педагогічних конфліктів та методика їх врегулювання 
Т12. Педагогічний брендинг та специфіка його створення у вищих музичних 

навчальних закладах 
Т13. Педагогічний артистизм фахівців вищих музичних навчальних закладів 
Т14. Нормативні документи забезпечення якості підготовки фахівців у вищих 

музичних навчальних закладах 
Т15. Концептуальні засади забезпечення якості підготовки фахівціву вищих 

музичних навчальних закладах 
 
Критерії оцінювання знань студентів 
_______________________________ 
 



Оцінка «відмінно»: студент володіє глибокими і міцними знаннями музичної 
дидактики, може визначати етапи становлення та розвитку музичної педагогіки вищої 
школи в Україні та світі, здатний самостійно встановлювати доцільність застосування 
педагогічних стилів, спроможний робити аргументовані висновки щодо педагогічної 
комунікації. 

Оцінка «добре»: студент логічно відтворює навчальний матеріал з допущенням 
погрішностей в змісті музичної дидактики, володіє інформацією щодо етапів становлення 
музичної педагогіки вищої школи в Україні та світі, здатний самостійно встановлювати 
доцільність застосування педагогічних стилів, спроможний робити аргументовані 
висновки щодо педагогічної комунікації. 

Оцінка «задовільно»: студент погано розуміє зміст положень музичної дидактики, 
не може окреслити головні етапи становлення музичної педагогіки вищої школи в Україні 
та світі, але здатний самостійно встановлювати доцільність застосування педагогічних 
стилів, спроможний робити аргументовані висновки щодо педагогічної комунікації. 

Оцінка «незадовільно»: студент не розуміє зміст положень музичної дидактики, не 
може окреслити головні етапи становлення музичної педагогіки вищої школи в Україні та 
світі, не здатний самостійно встановлювати доцільність застосування педагогічних стилів, 
не спроможний робити аргументовані висновки щодо педагогічної комунікації. 

 
Інклюзивне навчання 
_______________________________ 

 
Навчальна дисципліна може викладатися для більшості студентів з особливими освітніми 
потребами. 
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